

# BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRFÉLÉN 2. SZÁM

DR. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben egy évre 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Eckhardt Tibor,

**mint a magyar törvényhozás egyik valóban tehetséges és iskolázott politikusanak meglepő, csodálatos és gyakori színváltozása.**

A magyar közvélemény bizonyára csodálkozással figyelte azokat a sürfű és igen meglepő változásokat, amelyek a független kisgazdapárt két-ségelenül tehetséges vezérének — Eckhardt Tibornak külpolitikai állásfoglalásaiban aránylag tulajdonos rövid idő alatt végbemennek. Csodálkozással látja a magyar társadalom, hogy az ellenzéki kisgazdapárt vezére a következetességnek milyen feltűnő hiányával, milyen váratlan fordulatokkal szögezi le magát egyszer az egy, másszor a más külpolitikai irányzat mellett és milyen heveséggel támadja a kormányokat, mivel nem követik az általa dikált iramban ezeket a külpolitikai kilengéseket.

Mindenesetre érthető és indokolt ha egy ellenzéki párt vezére a belpolitikai és parlamenti küzdések során minden kínálkozó alkalmat felhasznál arra, hogy a kormány ellen irányuló támadások felületét kihasználva, az ellenzéki párt esélyeit erősítse. Elvégre a politika nem egyéb, mint a társadalomnak egyes rétegeiből feltörők új áramlatok és irányzatok küzdelme, elvek és eszmék harca a kormányhatalom megszerzéséért. Emellett nem lehet elvitatni azt sem, hogy minden egyes ellenzéki pártnak és vezérének természetes joga, hogy bírálót gyakoroljon a kormány politikáján és egyes intézkedéseire felül.

Ezekhez a jogokhoz azonban az a mindenek felett álló kötelesség járul, hogy az ellenzéki politikai küzdelmében és a kormányzati ténykedések felett gyakorolt bírálatában mindenkor az ország és nemzet egyetemes érdekeit tartozik a szem előtt tartani s a legadékosabb harc hevében sem ragadhatja el magát olyan véleménynyilatkozatokra és olyan állásfoglalásokra, amelyek a nemzetnek az egyetemes és legmagasabb érdekeit sértik, vagy veszélyeztetik.

E kimagasló fontosságú nemzeti érdekek közé tartozik az ország külpolitikája is, amely a dolog ter-

mészétől kifolyólag — felette áll minden pártpolitikai érdekek és szempontok s amelyet schameszabad egyoldaltú pártérdekek szempontjából bírálni és mérlegelni. Eckhardt Tibor, mint a magyar törvényhozás egyik valóban tehetséges és iskolázott politikusa feltűnően tisztában van a politikai életnek ezen elemi követelményeivel — és éppen ezért meglepő és gyakori az színváltozás, amelyet külpolitikai megnyilatkozásaiban és követeléseiben tapasztalunk. Hiszen a magyar közvélemény bizonyára nem felejtette el, aki állg. hárca esztendővel ezelőtt feltűnő határozottsággal foglalt állást Magyarországnak a német—osztrák vámközösséghez való csatlakozása mellett, mely tervnek megvalósulását tudvalevőleg ugyszólván az egész világ ellenállása hiúsította meg. Ugyanakkor Eckhardt Tibor volt az aki néhány hónappal később már erélyesen követelte a hivatalos magyar külpolitikának Franciaország felé való tájékozódását, olyan külpolitikai irányzatot, tehát, amely szöges ellentétben állott előbbi követeléssel...

Alig néhány héttel ezelőtt a kisgazdapárt vezére kétségtelenül nagy szolgálatot tett az egész országunk angliai szereplésével s a magyar társadalom osztatlan elismerését vívta ki magának azokért a sikeres előadásokért, amelyeket a revíziós gondolat érdekében tartott. Annál meglepőbb és csodálatosabb, hogy ugyanez az Eckhardt Tibor, aki oly meggyőző érveléssel tudta a magyar nemzet álláspontját a brit közvélemény előtt védelmezni és a revíziós eszme hathatós szószólójának bizonyult, most a budapesti Cobden-Szövetségben tartott előadásában kijelentette, hogy Ausztriának, Magyarországnak és Csehszlovákiának a politikai és gazdasági ellentétek kiküszöbölésével szilárd nemzetközi szerkezetű kell alakulnia! Az ellenzéki párt tehetséges vezére tehát jelenleg merőben új külpolitikai felfogást vall s a magyar külpolitiká-

nak a Prágához való közeledést ajánlja. Vajon miképen tartja összegegyeztethetőnek ezt a legújabb és mindenesetre legmeglepőbb állásfoglalását a magyar társadalom egyességei törekvéseivel, amelyek mindenestre sem hajlandók bizonyos gazdasági előnyökért és némi külkereskedelmi könnyebbségekért a magyarság történelmi hivatását és célkitűzéseit feladni? Hiszen Eckhardt Tibornak, mint a revíziós gondolat egyik előharcosának kell a Prága, Bukarest és Belgrád részéről gyakran elhangzott nyilatkozatokból a legjobban tudnia, hogy

az általa követelt politikának olyan súlyos ára lenne, amelyet a magyar nemzet megfizetni nem hajlandó.

Reméljük, hogy a magyar közvélemény ezeknek a külpolitikai követeléseknek nem tulajdonított túlságos jelentőséget elsősorban azok gyakori változatossága miatt. A magyar közvélemény jól tudja, hogy az ország külpolitikájának alkalmazkodnia kell ugyan a mindenkor adott viszonyokhoz és lehetőségekhez, de sohasem tévesztheti szem elől a nemzet távolabbi céljait s éppen ezért a józanság útján kell járnia.

## Kormányválságról elterjedt hírek.

Az ideges közvéleményben válsághírek terjedtek el; már az új miniszterelnökök személyét is kolportálták egyszerre többet is. Természetesen ezeknek a híreknek semmi komoly alapjuk nincsen. A Nemzeti Egység szervezetei a legnagyobb buzgalommal dolgoznak tovább. Azok a gyakorlati eredmények, melyeket a kormány egy évi munkássága alatt elért és amelyek számokban beszélnek, a lehető legjobb propagandát végzik a miniszterelnök célkitűzései érdekében és javára.

Komikus volna, ha éppen most volna kormányválság, amikor a Tyler jelentés is elismerte az ország gazdasági helyzetének javulását s amikor már a gazdasági válság mely-

pontján is keresztül mentünk.

A világgazdasági helyzet a kontinentális országokat is az irányított termelés felé sodorja s ma már nincs komoly politikus — sem a kormányparton sem az ellenzéken — aki az irányított termelés elvének szükségességét be ne látná.

Képzeltetetlen tehát, hogy akkor amikor még a nép tömege új korunk történelmében eddig ismeretlen egységgel és elszántsággal áll Gömbös Gyula miniszterelnök mellett — kormányválság legyen.

A zavaros álmok álmodói álmodjanak tovább — a nemzet tudja mit akar — mit akarhat — ismeri vezérért és ingadozás nélkül megy utána — egészen a Magyar Feltámadásig.

## Az ügyvédkérdés.

Sok egyéb kérdés között az ügyvédkérdés is megoldásra vár. Mert ügyvédkérdés van, amely elől kitérni nem lehet és az ügyvédi kar jogszerűen számíthat arra, hogy a kormány a tizenkettedik órában segít ségére sietzen.

Az állami bevételek igen tekintélyes részt képezik a helyg lero-vásból származó jövedelmek; a bélyegeket az ügyvédek rojják le s a legjobb ügyvédnek vagyona benne

fekszik azokban a bélyegekből, melyeket felei helyett ragasztott a beadványokra — addig amíg bírta.

A kincstár egy ízben kísérletet tett az ügyvédek helyzetének megkönnyítésére s három hónapon át felmentette az ügyvédek a bélyegterelés kötelezettsége alól s illetve bélyeghiány esetén a leletek felvételét elsősorban a felek ellen rendelte elő; azonban olyan szomorú tapasztalatokra tett szert, hogy

visszatért a régi rendszerhez s ma ismét elsősorban az ügyvéd ellen veszik fel a leletet, akár kapott a felőlő fedezetet a bélyegekre, akár nem.

Ez a három hónapos közvetlen tapasztalat meggyőzően a kormánytól arról, hogy az ügyvédség anyagilag képtelen volt a bélyegezési kötelezettségének eleget tenni s a leletekért sem az anyagi, sem az erkölcsi felelősség nem terhelheti.

Az ügyvédkérdés megoldásának tehát legelső feladatának kívánatosnak véltük az illeték amnezsiát, a felemelt illetékek, bírságok törlesztését, az egyszerűsített bélyegekre pedig tíz éves kamattörlesztés törlesztés engedélyezését.

A hátralékos adók törlesztésénél pedig — tekintettel arra — hogy az ügyvédség legnagyobb része a gazdaktól él, nem kerülhet rosszabb helyzetbe, mint maguk a gazdák s az egyenlő elbánás elve kívánatos teszi, hogy az ügyvédek is épen úgy mint a gazdák, tíz éven át törlesztessék hátralékos adóikat.

Az ügyvédkérdés passiv oldalát képezi még a kamarai illetékek, hátralékok rendezése. Erre vonatkozóan ugyancsak tíz éves törlesztési részletek engedélyezését éreztük igazságosnak.

Ami már most az ügyvédi megélhetés kérdését, az aktív oldalt illeti új kereseti lehetőségek nyitása kívánatos volna, de a mai nehéz viszonyok között nehezen keresztülvihetőnek képzelünk el minden olyan megoldást, mely más kereseti ágak rovására menne.

Meggyőződésünk, hogy a jegyzői kar szívesen lemondana a magánmunkálatokról, ha annak ellenértékével fizetés alakjában kárpótolnák.

Aki közéleti életet és azokat a szociális, kulturális és társadalmi kötelességeket ismeri, melyek a közéleti jegyzőt szükségképp, de ősi hagyományként is terhelik, nem irigykedhetik azokra a magánmunkálatokra, amelyek ugyanis a minimumra csökkentek s amelyek ma ugyancsak egyedül megélhetési alapját képezik a jegyzőknek, miután a közlegyek legnagyobb része nincsen abban

a helyzetben, hogy tisztviselőit rendszeresen fizesse.

A zugírászat megakadályozását azonban keresztülvihetőnek látjuk úgy, hogy a tervi hatóság csak ügyvédi, közjegyzői vagy jegyzői ellenjegyzéssel ellátott darabokat fogadjon el.

Az ügyvédi munkakalkulációt jelentősen növelné, ha a belyegletételeket, melyeket a harminc pengős buzaarak mellett állapítottak meg, visszaszállítanák a régi nivóra.

Az ügyvédi kar nagy tisztelettel tekint Gömbös Gyula miniszterelnökre, aki szóval és tettel az alkotmányos jogrend hívének vallotta és bizonyította magát s aki a jog, törvény és igazság — az ügyvédség igazi életelemeinek uralmát megteremtette Magyarországon; tőle reméli, hogy e nagy időkben segítségére siet s átmenti a jobb időkbe, hogy továbbra is a bírósággal egyenrangú tényezője maradjon az igazságszolgáltatásnak.

## Kielégítő eredménnyel jártak a kultuszminiszter tárgyalásai az ifjuság elhelyezése kérdésében.

### Megreformálják a középiskolai érettségi rendszert.

Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter a következőket mondta legközelebbi munkaprogramjáról:

— A diplomás ifjuság ügyét a legközelebbi minisztertanács elé víszem és azután tájékoztatom a közvéleményt. A különböző gazdasági tényezőkkel már ezideig is tárgyalásban álltam és az eredményt teljesen kielégítőnek találtam. Az elhelyezést három irányban tartom lehetségesnek. Először a magánigazgatás keretében. Másodsorban az államigazgatás rendes keretein belül el nem végezhető, de mégis első-

rendű fontossággal bíró munkák elvégzésére szolgáló állások révén, amelyek azonban nem véglegesek. Harmadsorban az állásbalmozások megszüntetésével és az így felszabaduló alsóbb állások betöltésével

— A legközelebbi hetekben új tervezetet nyújtok be a középiskolai tanítás reformjáról. Szigorúbb elveket vezetek be, úgy az alsóbb tagozatok, mint az érettségi bizonyítvány tekintetében. Tervezetem szerint nem minden érettségi bizonyítvány képesit majd főiskolai tanulmányok végzésére

## Hatvan havi részletfizetési kedvezményt kapnak az Országos Társadalombiztosító Intézet hátralékokra a munkaadók.

### Január 31-ig kell a részletfizetési kérelmeket benyújtani a bajai kerületi pénztárnál.

A 16500/1933. M. E. sz. rendelet a munkaadóknak a társadalombiztosítási (betegségi és öregségi stb. biztosítási) járulékból, munkaadói megítételekből, késedelmi pótlékokból, perköltségekből eredő és 1933. december 31-én fennálló tartozásaira kedvezményes részletfizetést biztosít az alábbi feltételek mellett:

a) azok a munkaadók, akikre az Intézet az 1933. év folyamán 250

P-t meg nem haladó társadalombiztosítási járulékot rótt ki, külön kérelem nélkül 60 hónap alatt késedelmi pótlékmentesen törleszthetik le tartozásukat, feltéve, hogy a folyójárulékok és díjak fizetésére való kötelezettségüknek mindenkor eleget tesznek. Az első törlesztési részletet legkésőbb 1934. február 28-ig, a későbbi részleteket pedig minden következő naptári hónap végéig kell megfizetni;

b) azok a munkaadók, akikre az Intézet az 1933. év folyamán 250 P-t meghaladó társadalombiztosítási járulékot rótt ki, az Intézettel (kerületi pénztárnál, kirendeltségénél) legkésőbb 1934. január 31-ig kérhetik tartozásuk kedvezményes részletekben való fizetésének engedélyezését. Az Intézet csak megokolt esetben és valamilyen körülmény méltányos mérlegelésével megállapított tartamú, de legfeljebb 60 havi késedelmi pótlékmentes részletfizetésre adhat engedélyt. Ily kedvezmény elnyerésének esetében az engedélyezett részleteken felül a mindenkori hátralék késedelmi pótlékát és a folyójárulékokat és díjakat is be kell fizetni. A kedvezmény feltételeinek megtartása esetében a kedvezményes részletfizetés alá eső

**13<sup>50</sup> P-ért  
1 öi**

**baltázott kemény és  
lágyfát, házhoz szállít**

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

hátralék után a törlesztés folyama alatt egy-egy naptári évben felszámított késedelmi pótlékok 50 százalékat az év végén a hátralékos munkaadó javára számolja el. Az első részletet a kérelemre vonatkozó ügyviteli intézkedés keltét követő naptári hónap végéig, a későbbi részleteket pedig minden következő naptári hónap végéig kell megfizetni.

A fenti kedvezmények a balesetbiztosítási járulékokból, valamint a háztartási alkalmazottak után kirótt betegségi biztosítási járulékokból eredő hátralékokra nem vonatkoznak. Kérhetik azonban a kedvezményt a háztartási munkaadók is a munkaadói megítételekből eredő költségekből származó tartozásaikra.

Megjegyzni az Intézet, hogy a hátralékos fizetésére adandó, illetőleg adható kedvezményeket a hátralékos munkaadó elveszti, ha a részletek, a késedelmi pótlékok és a folyójárulékok fizetésére vonatkozó kötelezettségének eleget nem tett s ez esetben az egész tartozása a késedelmi pótlékokkal együtt azonnal behajthatóvá válik.

A fent ismertetett kedvezmények nem érintik a 4800—1932. M. E. sz. rendelet alapján az 1931. dec. 27-én fennállott tartozásra és érvényben levő késedelmi pótlékmentes részletfizetési kedvezményt. Ennélfogva a 4800—1932. M. E. sz. rendelet alapján kedvezményben (18, 24 havi késedelmi pótlékmentes részletfizetés, felszámított késedelmi pótlékok törlése) részesített munkaadók ennek a kedvezményüknek épségben tartása érdekében az eddigi részleteket fizetni kötelesek. Nincs azonban annak akadály, hogy a 4800—1332. M. E. sz. rendelet alapján adott és érvényben levő késedelmi pótlékmentes kedvezmény fennállása esetében a kedvezményt élvező és továbbra is fenntartani kívánó munkaadó az 1931. december 27-ike utáni időre előírt még kiegyenlített tartozására a 16500/1933. M. E. sz. rendelet szerinti kedvezményes részletfizetést igénybe vehesse, illetve kérhesse. Annak sincs továbbá akadály, hogy amennyiben a munkaadó a 4800—1932. M. E. sz. rendelet alapján biztosított kedvezményt továbbra is igénybe venni nem kívánja és az abban biztosított előnyökről lemond, az 1933. évi december 31-én fennálló

**100%**

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

**„Gerté“ rum- és likőressentiákkal!**

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

**KÉSZÍTI:**

**Gyarmati gyógyszerár, Baja.**

tartozására a 16500—1933 M. E. sz. rendelet szerinti kedvezményes részletfizetési igénybe vehesse, illetve kérhesse.

**Agyvértodulás,**

szvszorogás, nehéz légzés félelem-érzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, almatlanság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz makacs székszorulás mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi.

**Felhívás!**

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálnk bővebb felvilágosítással **Kertvárosi Építési Vállalat** **Schvarc Dezső és Puskás Mihály** Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

**URÁNIA**

Jan. 16-án kedden Jan. 17-én szerdán

**2 NAPIG**

Csak 16 éven felülieknek!

**BRIGETTE HELM**

legragyogóbb filmje

**KALANDOROK KIRÁLYNŐJE**

Főszerepben:

**Brigitte Helm és Wolfgang Liebeneiner**

**HIRADÓK**

**Filléres helyárák!**



**A rádióállomások hullámhossza jan. 15-én megváltozik**

Az új beosztást feltüntető táblázat kapható (20 F-ért)

**BRUSZT JÓZSEF**  
okl. g. m. elektrotechnikai vállalatának.

**HIRESK.**

— **Herczeg Ferenc irodalmi estélyt rendeznek a keristák.** A fú f-ös kereskedelmi iskola önképzőköre február 1-én este 8 kor a Nemzeti Szálló színháztermében hangulatos Herczeg Ferenc irodalmi estélyt rendez, amely iránt amint értesültünk — már nagy az érdeklődés.

— **Rendőrhatalósági rendelet a gépjárművek kötelező bejelentéséről.** A rendőrkapitányság értesíti Baja város közönségét, hogy az 1927 évi június 17-én kelt 4256/1927 köz. szám alatti a 39820/1920 B. M. sz. rendelet 38 §-ban lefektetett jogán kibocsátott azon rendeletet, hogy az ill. járatni szándékoló gépjárművek a város területére érkezésétől számított 48 órán belül a bajai rendőrkapitányságon (földszint 35 ös szoba) napoként délelőtt 8—9 óra között nyilvántartás végett bejelentendők, továbbra is fenntartja oly figyelmeztetéssel, hogy aki ezen rendelkezésnek nem tesz eleget, az az 1928 évi X. t. c. 4. §-a alapján 100 pengőig terjedhető és behajthatatlanság esetén ugyanezen tc. 10. §-a szerinti elzárásra átváltoztató pénzbüntetéssel fog büntettetni. Ezen rendeletet érvényre 1934. évi január 1-től 1934. december hó 31-ig tart. **TRENKA m. kir. rendőrfőnököse.**

— **A német kormány megtagadta a kivégzett Van der Lubbe holttestének kiadását.**

**M O Z I.**

**Kalandorok királynője.**  
**Brigitte Helm tüneményes új alakítása az Urániában.**

Izzig, vérig lebilincselő kalandorfilm, melynek minden jelenete izgalmas. A felvételek Spanyolországban, Barcelona környékén készültek. A cselekmény egy nyakék eltűnése körül forog, izgalmasabbnál-izgalmasabb jelenetekkel. A film meséjét Székely János, az ismert scenárium író írta, a rendezés érdekese érdeme Johannes Mayert illeti.

Kedden és szerdán kerül bemutatásra a páratlan és pazar kiállítású film, amely eddigi körútján mindenütt sikert aratott.

Az előadások filléres helyárákkal tartalmak meg, hogy mindenkinek alkalmá legyen e filmet megnézni.

**SZÍNHÁZ.**

**Töltőtoll.**

Aránylag elég szép számú közönség nézte végig Fodor László háromfelvonásos vígjátékát, melynek minden jelenete derűt és mosolyt varázsolt elénk. Irsay Nora és Gabányi Böske alakítása ragyogó volt. V. Bánky Róbert és Zemplényi Zoltán a feltékeny de hiszekeny férjek szerepében brilliroztak.

A közönség már kezdi megszokni és megszeretni a színészeket, mert mindennap többen és többen látogatják az előadásokat. Az a művészi teljesítmény mit V. Bánky társulata nyújt, mind igényt kielégít.

A Magyar Komédia ma este példátlanul olcsó előadásban ismetli meg Boross Elemér Tisztelet a kivételnek című vígjátékát.

Laptulajdonos:  
**DR. KNEZNY LEHEL.**

1933. vh. 8712. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Kövér Soma és dr. Márkus Márton bpesti ügyvéd által képviselt Magyar—Belga Ásványolaj Rt. végrehajtható javára végrehajtást szenvedő ellen 287 Pengő 85 fill. lóke és járuléka erejéig a budapesti központi kir. járásbírósg 1933. P. 420244. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi május hó 6-án le., illetve felülfoglalt és 2930 P. — illére becsült gazdasági gépek, felszerelés s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 13389—1933. számú végzésével az árverés elrendeltéit, annak az 1908. évi XL. t.-c. 20. §-a, va' amint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, Csátalja községben 128. sz. a. leendő megralására 1934. évi január 22. napjának d. u. 3 óraját tűzőm ki, amikor a bíróság lefoglalt és lentebb részletezett ingóságokat

a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 százelethónatpenzt letesz.

Baja, 1934. január hó 4. én.

**Korváth Andor**  
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági káldott.

**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, éleškamra fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salétrommentes, I. rendű téglá és faanyagból készült **modern, adómentes új ház** 4000 pengőért. Erzsébet királyné-utca 95 b.

**Egy jó megjelenésű urilány**

álást keres gyermekek mellé, vagy esetleg szobalánynak, hosszú bizonyítványokkal rendelkezik. — Cim a kiadóban.

**Elegánsan butorozott**

**2 ablakos utcai szoba**

villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

**CORSO.**

Január 21-én.

Paramount két nagyszerű filmje egy műsorban.

**Sátán szekere**

Főszerepben:

Edmond Lowe  
Wynnie Gibson  
Dick Moore

**MINDEN CSAK KOMÉDIA**

Főszerepben:

Lee Parry,  
Paul Hörbiger  
Otto Wallburg.

**HIRADO**



**SODRONY**

ÉS

**kókuszlábtörölők****olcsón**

beszereshetők

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek!Goldberger**  
könyvnyomda!!**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiónkészüléket — hozzá el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyszerelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekeiben próbarendelésével bennünket meglátogatni szíveskedjék,

**hogyan meggyőződhesen a cső árairól! Szakszerű antenna szerelés, accumulatorok töltése és javítása!!****Romvári és idő**rádió-, villany- és műszaki vállalat  
Arany János u. 2. (Drescher ház.)**Budapesti gázgyári diókokszt****pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén**  
**minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szénekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÖN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.**Ejjeli szolgálatot tart szánkók**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

január 14-től január 21-ig

**LOVASSY UDON****Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

**szánkók**

olcsón beszereshető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

**tatai tojásszén**

g-ként házhoz szállítva

**P 5-**

Füst-, korom és szagmentes. Szilikiumtalan teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

**la. külföldi diókokszt, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!**

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

**„BAJA-BÁCSKA”**

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés  
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni szíveskedjenek.

**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.****A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.